

„Žádný vědecký základ“ – Fyzik vystudovaný na MIT kritizuje klimatický alarmismus

 cz24.news/zadny-vedecky-zaklad-fyzik-vystudovany-na-mit-kritizuje-klimaticky-alarmismus

17. ledna 2023



Stáhnout PDF

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

Elektromobily, větrná a solární energie, vodík, bateriová úložiště, tepelná čerpadla – to vše má ale také své obrovské nevýhody a není to schopno zcela nahradit stávající energetické systémy bez zničujících následků.

LifeSiteNews zveřejnil 12.ledna 2023 tento článek:

([The Daily Skeptic](#)) – Usvědčující obvinění politického projektu Net Zero bylo vzneseno jedním z předních světových jaderných fyziků.

V nedávno publikované [vědecké práci](#) Dr. Wallace Manheimer řekl, že to bude konec moderní civilizace. Když psal o větrné a solární energii, tvrdil, že by bylo obzvláště tragické, „když tato nová infrastruktura nejen selže, ale bude stát biliony, zničí velké části životního prostředí a bude zcela zbytečná“. Sázky, dodal, „jsou obrovské.“

Manheimer má doktorát z fyziky na MIT a má za sebou 50letou kariéru v jaderném výzkumu, včetně práce v divizi fyziky plazmatu v US Naval Research Laboratory. Publikoval více než 150 vědeckých prací. Podle jeho názoru „určitě neexistuje žádný vědecký základ“ pro očekávání klimatické krize kvůli příliš velkému množství oxidu uhličitého v atmosféře v tomto ani v příštím století. Tvrdí, že neexistuje žádný důvod, proč by civilizace nemohla pokročit dál i s využitím energie z fosilních paliv plus jaderné energie a v budoucnu postupně přecházet na více jaderné energie.

Samozřejmě přibývá názorů, které poukazují na to, že císař nemá žádné šaty, pokud jde o všechny ty současné módní zelené technologie. Elektromobily, větrná a solární energie, vodík, bateriová úložiště, tepelná čerpadla – to vše má ale také obrovské nevýhody a není to schopno nahradit stávající systémy bez ničujících následků.

Manheimer poukazuje na to, že předtím, než se fosilní paliva začala široce používat, tak veškerou energii zajišťovali lidé a zvířata. Protože bylo vyrobeno tak málo energie, „civilizace byla tenkou dýhou na vrcholu obrovské hory lidské špíny a bídy, dýhou udržovanou takovými institucemi, jako je otroctví, kolonialismus a tyranie“.

Tento argument naznačuje, proč tolik bohatých celebrit signalizujících ctnost argumentuje nejen pro čistou nulu, ale i pro „skutečnou“ nulu, se zákazem veškerého používání fosilních paliv. Král Charles v roce 2009 řekl, že doba konzumu a pohodlí skončila, ačkoli panovník, který vlastní mnoho sídel, si sám pravděpodobně nemyslí, že se také i na něj vztahují taková zoufalá omezení. Manheimer poznamenává, že fosilní paliva rozšířila výhody civilizace miliardám lidí, ale jejich práce ještě není dokončena. „Rozšířit výhody moderní civilizace na celou lidskou rodinu by vyžadovalo mnohem více energie a také novější zdroje,“ dodává.

Autor poznamenává, že důraz na falešnou klimatickou krizi se stává „tragédií moderní civilizace“. která naprosto závisí na spolehlivé, ale i cenově dostupné a ekologicky životaschopné energii. „Větrné mlýny, solární panely a záložní baterie nemají žádnou z těchto vlastností,“ říká. Tato nepravda byla prosazena tím, co bylo nazýváno klimatickým průmyslovým komplexem, zahrnujícím některé vědce, většinu médií, průmyslníky a zákonodárce. Navíc, pokračuje, toto seskupení „nějak“ dokázalo mnohé lidi přesvědčit, že CO₂ v atmosféře, což je plyn nezbytný pro život na Zemi, který vydechujeme po každém nádechu, je environmentální jed.

Z Manheimerova pohledu je toto partnerství mezi sobeckými podniky, významnými politiky a alarmistickými aktivisty „skutečně nesvaté spojenectví“. Průmyslový klimatický komplex nepodporuje diskusi o tom, jak překonat tuto výzvu způsobem, který bude nejlepší pro všechny. „Neměli bychom být asi moc překvapeni ani ohromeni tím, že ti, kdo chtějí vydělat, patří k těm nejhlasitějšími voláním směrem k politikům, aby jednali,“ dodal.

Autor naznačuje, že jedním z nejlepších hlasů, které zpochybňují blížící se klimatickou krizi, je emeritní profesor Richard Lindzen z MIT, jedné z předních světových autorit v oblasti pohybu geologických tekutin:

Historici se v příštích staletích určitě budou divit, jak hluboce chybná logika, zastřená chytrou a neúprosnou propagandou, ve skutečnosti umožnila koalici mocných zvláštních zájmů přesvědčit téměř každého na světě, že CO₂ z lidského průmyslu je nebezpečný toxin ničící planetu. . Bude se to pamatovat jako ten vůbec největší masový klam v dějinách světa – že CO₂, život rostlin, byl nějakou dobu považován za smrtelný jed.

Velká část Manheimerových zajímavých článků odhaluje mnoho módních myšlenek obklopujících zpolitizovanou „usazenou“ klimatickou vědu. Je to výborné čtení. Když diskutuje o některých opačných názorech, které odhalují zjevně nepravdivá tvrzení, říká, že je „obzvláště skličující“ vidět, jak učené společnosti dnes činí definitivní tvrzení, když je snadno dostupných tolik opačných informací. Poukazuje na to, že za posledních 10 000 let byla již naše

Země téměř jistě i teplejší. Střídala se zde teplejší i chladnější období, stejně jako je tomu i dnes. Manheimer dále říká, že k nalezení informací mimo oficiální vyprávění lze použít i Google – i když poznamenává, že tato společnost varuje, že již nebude poskytovat informace o „tvrzeních popírajících, že dlouhodobé trendy ukazují, že se globální klima otepluje“.

AUTOR: Chris Morrison

ZDROJ

Překlad: Myšpule/myspulesvet.org

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.